1. [IpoBecTu uccnenoBanre U NOCTPOuTh rpadux pyHKkuuu: Yy =X —InX.

2. Haiitu cTopoHy ocHOBaHHs @ ¥ OOKOBOE peOpo b mpaBHIIbHOM YEThIPEXyTObHOM
IPU3MBbI, BIUCAHHOU B chepy EAMHUYHOTO pajuyca U UMEIOIICH cpe/iu BCeX TaKuX
IPU3M HaUOOJIBIIUK 00BEM.

X

Y _ay_1p HerouRsyA hopmymy Jleit6uua.

2. Borancuts Y dysxupn y =

. . |x=(1+Int)/t?
3. CocTaBUTh ypaBHEHUS KacaTEIbHON U HOPMaJIU K KPUBOMN B

y=(3+2Int)/t

Touke t,=1/€ nBbraucants Yy, (X,).

4. X+ Jy=+a.

5. B kakoli TouKe KacaTenbHas K napabone Y =4 — X° napajienabHa XOpJe, COe/Iu-
HSIOIIEH TOYKH A(—2;O) u B(1;3)?

6. Ilo rpadguky ¢pyHKIMH OCTPOUTH FpaUK €€ NePBOil MPOU3BOIHOMN
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